

## 齐鲁少儿春晚周末海选继续

### 欢迎选手现场报名

本报讯(记者 师文静)由齐鲁晚报联合山东广播电视台音乐频道FM城市之音、生活日报共同主办,齐鲁传媒影业有限公司、北京星百纳国际演艺经纪有限公司承办,济南六一儿童医院独家冠名的“2014搜星大行动暨‘六一天使杯’首届齐鲁少儿春晚”活动海选正在激烈进行中,本周末将继续在济南六一儿童医院(济南市历城区二环东路3399-1号)进行海

选。由于首届齐鲁少儿春晚报名一直非常火爆,大赛将延长选拔至14日,多才多艺的孩子们快抓住这次机会到现场报名吧。

首届齐鲁少儿春晚海选年龄具体分组为学前组:“4-6岁;儿童组:7-9岁;少年组:10-14岁;青年组:15-18岁;成年组:19-35岁。活动项目分别为:声乐、舞蹈、器乐、综艺(模特、主持、影视表演、书画、武术等)。此外,组委会已经将此

前海选的优秀选手编号,每位选手都有手机短信投票号码。读者可以在齐鲁晚报网(<http://www.qlwb.com.cn/>)进入投票平台,观看选手们的表演视频并给您认为最佳的表演者投票。投票即日起开通,截止到1月16日20点结束。

#### 六一儿童医院简介

济南六一儿童医院是中国关心下一代工作委员会、上

海市儿童健康基金会“六一健康快车”(六一天使基金)在国家新医改政策鼓舞下,通过社会公益组织吸收资本所创办的中国首家公益性儿童特色专科医院。为0至18岁儿童及青少年提供全方位、高品质、精益化中西医结合诊疗与保健服务。实行全天候专家门诊,设有周末特需门诊,网上预约挂号,专家在线咨询。咨询电话:0531-66666120,官方网站:<http://www.61lach.com/>。

## 《中国好歌曲》再掀原创风暴



本报讯 《中国好歌曲》第二期将于10日晚在央视三套播出。这档首次聚焦原创歌曲的节目第一期获得了1.91%的收视率,位列全国第一,让刘欢感觉“终于摸着点石头了”。随着节目的进行,导师们的抢人大战愈演愈烈,蔡健雅自封“菜单姐”,杨坤变身“走心哥”,周华健则用“要开32场家长会”笼络选手爸妈的心。

1月10日晚播出的节目中,来自沈阳的王思远演唱了一首《她》,杨坤评价说:“这首歌既有气质又有感情。”被问及这个“她”到底是谁,宅男创作人王思远回答说,“她”是自己幻想出来的女神。短发女孩铃凯自弹自唱了《一个人》,被蔡健雅大赞节奏感好,当得知铃凯独自一人背着吉他从新加坡飞到中国唱歌时,有着同样经历的蔡健雅直呼她为“小蔡健雅”。来自四川大凉山的彝族少年莫西子诗带来了一首歌名很残酷的《要死就死在你手里》,这首歌的背后是他与日本女朋友甜蜜的爱情故事。同样来自大凉山的吉克隽逸在《中国好声音》总决赛舞台上演唱的那首彝族民歌《不要怕》也是出自莫西子诗之手。周华健抱怨说《中国好歌曲》让他哥哥忽略了做评委的自己,只顾着惊呼“原来有那么多好歌啊”。(刘雨涵)

## 陈思诚加盟东方卫视春晚

本报讯(记者 邱伟)9日,东方卫视2014年群星新春大联欢启动宣传,电影《北京爱情故事》导演陈思诚携演员佟丽娅、王学兵、郭京飞、耿乐等主创亮相加盟东方卫视春晚。本次春晚将主打“温暖”牌,播出时间仍然定在大年初一19:30。

在东方卫视春晚发布会现场,属马的陈思诚放话,“马上娶佟丽娅”是他本命年的首要大事。在问到接下来的计划时,陈思诚说,“我已经有爱了,那就是马上拥有下一代。”看来陈思诚佟丽娅马年生小马已经提上日程。

去年打出“顶级春晚”口号的东方春晚给观众留下深刻印象,今年晚会将主打“温情”牌,“传达一种回家过年的温馨感觉”。据了解,为配合这一主题,东方春晚首部宣传片主推公益概念,在舞美设计上以简洁为主,“我们减少了舞台大屏幕数量,以旋转木马作为实体背景,紧扣马年主题”。在明星方面,总导演侯捷透露,目前明星的邀约工作还在进行中,以情侣档、夫妻档、家庭档明星为主,这也是为春晚主题考虑,“像今天来到现场的陈思诚、佟丽娅,此外还有刚刚新婚的刘璇夫妇等都会参与东方春晚。”

## 山东卫视推出《烈火雄心》 综艺节目改走硬汉路线



本报讯(记者 邱伟)山东卫视推出的全国首档明星消防体验真人秀节目《烈火雄心》将于10日晚首播,该节目真实记录杜海涛等6位演艺界男明星在军营中从新兵一步步成长为合格消防员的全过程。与其他综艺节目不同的是,节目舍弃近期综艺节目大热的温馨、萌感路线,一路“硬汉到底”,以高强度的体能训练,残酷的游戏规则迎接明星们,因此节目被称为“真爷们儿养成”训练营。

### 24小时跟踪拍摄明星, 杜海涛脱衣被直播

《烈火雄心》以6位男星24小时深度体验军队高强度训练和简朴生活为基础,这意味着参加节目的明星将被24小时置于摄像机下,完全没有个人隐私。参与节目的明星全部被要求素颜,这对走花美男路线的刘洲成和陈泽宇来说着实是不小的挑战。首期节目中,初入军营的男艺人们遭遇各种茫然无措与尴尬,状况百出。他们不得不在众目睽睽之下当众换军装,尴尬的“小美”刘洲成直呼后悔没有穿秋裤“护肤”,着急“脱秋裤”的杜海涛更被王乔戏弄,一身白肉被无情曝光。

### 新兵集训艰苦异常, 节目重塑男人魅力

因为消防员职业的特殊性,新兵集训相对艰苦很多。《烈火雄心》中,第一天新兵集训明星们就体会到了异常艰苦的滋味,要完成最基础的长时间站军姿训练,负重爬上10层高楼。如何撑下日常训练,除了体力,更多考验的其实是每位明星的意志力。至上励合成员“小美”特地“讨好”般地教官带上“神秘礼物”,没想到,严苛的教官完全不买账。新兵集训开始,刘洲成显然没进入状态,经常两眼放空,神游天外,把教官的话当“耳旁风”,甚至教官连续三次点名都没有听到,以至于其他战友忍不住笑场。“刘洲成,做俯卧撑”成了新兵集训第一天出现频率最高的词。

早在前期曝光的节目花絮中,严厉的教官就向明星训话:在部队,明星是一样的,不能享受特殊待遇。节目中6位明星通过30天的魔鬼训练,从新兵菜鸟成长为消防铁汉。在“女汉子”横行的当下,这档节目尤其凸显“热血真男儿”本色。



## “印象孔子”文化调查结果发布

本报讯 1月8日,“印象孔子”大型公益文化调查活动发布会在山东大学邵逸夫科学馆隆重举行。本次活动由中国孔子基金会交流与合作委员会、山东大学儒学高等研究院、大众网、《儒风大家》杂志主办,北京崇贤馆世纪文化传媒有限公司协办,山东儒学文

化传播有限公司、山东大学社承办。

据了解,此次文化调查活动旨在了解孔子及儒家思想在当代青年人中的地位和形象。问卷调查对象主要集中在北京大学、清华大学、上海交通大学、山东大学、武汉大学、四川大学等高校的大学生和研究生中。

在活动现场,主办方公布了调查数据。此次问卷调查所收回的有效问卷为21394份,数据显示,在当代高校青年学生中,认为孔子是智者、圣人,认为儒家思想具有重要价值的人占绝大多数;尤其是“在你心目中孔子的形象是什么”这个问题上,选择“循循善诱的

老师”一项者达到了48.91%;认为孔子及儒家思想应该“传承创新”者占了被调查者的61.32%。主办方向记者介绍:“当代青年人的‘印象孔子’是阳光积极的,这体现了青年人的一种文化自觉和自信,说明孔子对青年人足以传递一种正能量。”(本记)